Задача №1

Какую релятивистскую массу должен иметь электрон, чтобы, двигаясь равномерно и прямолинейно, создать на расстоянии 1 мкм от траектории максимальное магнитное поле с индукцией 1 нТл?

Задача №2

Движение заряженных частиц в электрическом поле
 

Электрическое поле создано тремя бесконечными, расположенными параллельно друг другу, плоскостями. Вторая плоскость удалена от первой на расстояние d1 = 20 см, третья удалена от второй на расстояние d1 = 15 см. Каждая плоскость несет равномерно распределенный заряд с поверхностной плоскостью σ1, σ2, σ3 соответственно. На расстоянии x0 от первой плоскости в электрическое поле под углом α к оси ОX влетает протон со скоростью V0 = 104 м/с. Определить координаты протона и его скорость через 100 нс после влета в поле. Записать уравнение траектории движения. Ось ОX направлена перпендикулярно плоскостям (варианты условий задач см. в табл. 3.1).
              
             Таблица 3.1
               Варианты условий задач
                
	σ1, нКл/м2
	σ2, нКл/м2
	σ3, нКл/м2
	α, град
	X0, м

	1000
	300
	500
	60
	0,01


